

TECHNICKÝ LIST

Předcházej úrazům !

DŘEVOOBRÁBĚCÍ STROJE
zásady bezpečnosti práce

Před každým spuštěním stroje je nutno očitřit funkci všech bezpečnostních a zabezpečovacích prvků stroje, funkce odstraňovače záření, jakož i stav a upnutí nástroje. Pro práci nesmí být použity polštářové, tuhé či jiné neodpovídající nádobí.

Při práci na stroji je nutno používat vhodný pracovní oděv a obuv a dle pak předepsané osobní ochranné pracovní prostředky. Materiál osobních ochranných prostředků je nádobí.

Části je nutno z obrobků vyřadit.

Obrobky stroje musí být řádně zabaveny a zajištěny.

Po upnutí nástroje a před započetím práce je nutno zkontrolovat stav strojů a nástrojů.

Při práci je nutno se soustředěně poukazovat na obrobky stroje a dbát zásad osobní ochrany.

Na stroji lze začít pracovat až po dokončení provozních úprav.

Při obrábění dřeva nebo jiného materiálu nelze je pracovat slyš stroje je nutno používat osobní ochranné prostředky.

Při obrábění křehkého materiálu a při dokončování pracovních částí je nutno v případě potřeby používat vhodné přístroje a nástroje, jakož i pracovní pomůcky.

Čištění a mazání stroje včetně ostatních údržbových prací a dle pak ruční odstraňování třísek, pilin apod. lze provádět pouze za chodu stroje.

Nástroje musí být ukládané na určené místo.

Při práci je nutno v okolí stroje udržovat pořádek a pravidelně odstraňovat oděšky, piliny apod.

Při ručním pohybu obrobků je zakázáno zasahovat do pracovního prostoru nástroje.

Po vypnutí pohonu stroje je zakázáno akorovat, doběh pohybujících se částí stroje, nebo pomocí jiného přístroje a vozítkem se od stroje před zastavením nástroje.

Při vzniku poruchy na stroji je nutno stroj zastavit a závadu ohlásit nařizovatelům.

Každý stroj je nutno kontrolovat ve stanovených termínech.



Značka Dřevoobráběcí stroje - zásady bezpečnosti práce - BZ PFBZ/11

VLASTNOSTI:

Materiál:	plastová tabulka
Rozměry výrobku:	297 × 420 mm
Teplotní odolnost:	do 60 °C
Text:	Dřevoobráběcí stroje - zásady bezpečnosti práce
Barva:	bílá / černá / modrá
Tloušťka:	0,5 mm
Hmotnost:	0,123 kg

POPIS VÝROBKU:

Tabulka s textem **pravidel** nebo **zásad bezpečnosti práce** informuje pracovníky na pracovišti. Dodržením takových pokynů či zásad **snížíte riziko pracovního úrazu**.

V Praze dne 25. 5. 2023